
 

                                   Asamblea General 

Ordinaria de lla           FUNDACION LAS ELICIAS 

                    Acta N° 022 

 
A los 15 y un del mes de marzo del año 2022, siendo las 9:30 am, en las instalaciones 

de la entidad en KM 2 RIO VERDE VIA A PIJAO FINCA LAS DELICIAS de la 

Buenavista Quindío, en Reunión Ordinaria, se reúnen las siguientes personas: 

 

 
ASOCIADOS 

 

 
Norberto Restrepo Rendón, Nelsy Ramírez de Restrepo, Norberto Restrepo 
Ramírez, Ivonne Betancourt, David Restrepo Ramírez, Giovanna Bentivegna, Enoc 
Lombana Montiel, Ruth Muñoz Escobar, Juan Campos, Gerardo Payan, Alberto 
López Aranguren, Augusto Varela, David Quiroga Gutiérrez, Nancy Benítez Cerón, 
encontrándose el 80% de los miembros de la asamblea para deliberar. 

 
 

El 80% de los asociados atendieron a la convocatoria escrita enviada por el 

representante legal mediante comunicación de fecha 10 de febrero de 2022, dirigida 

a la dirección domiciliaria registrada en la entidad por cada uno de ellos. Se hace 

constar que, durante 15 días, término señalado en los estatutos, los libros de la 

entidad y demás elementos exigidos por la ley estuvieron a disposición de los 

asociados en las oficinas principal de la entidad. 

A continuación, la asamblea aprobó el siguiente orden del 

día: ORDEN DEL DIA: 

1. Verificación del quórum; 

2. Elección de presidente y secretario de la (Asamblea); 

3. Aportes y Excedentes 

4. Informe de Gestión 

5. Presentación y aprobación de los Estados Financieros 

6. Lectura y aprobación del Acta de la Asamblea 



 

1°. Verificación de quórum. El representante legal informó que se 

encontraban representadas en esta Asamblea total de 84% que 

integran los aportes de la entidad, y que, en consecuencia, los 

presentes podían constituirse en asamblea con capacidad para 

deliberar y tomar decisiones. Los asociados que están representados 

por ellos mismos, que obran en los archivos de la secretaría de la 

entidad. 

2°. Elección de presidente y secretario de la asamblea. Por 

unanimidad fueron elegidos el Sr. Norberto Restrepo Ramírez como 

presidente y el Sr. David Quiroga como secretario. 

3°. Aportes y Excedentes. El representante legal una vez revisados 

los estatutos propone a la asamblea que los aportes que hicieron los 

miembros fundadores no sean reembolsados por ningún motivo, al 

igual que en los periodos en los que se generen excedentes generaros 

durante el año 2021 serán invertidos en la construcción de una obra 

civil para el alojamiento de los beneficiarios de la fundación, si no que 

serán reinvertidos en los programas objeto social de la fundación. 

Después de deliberada esta proposición, la asamblea en pleno la 

aprueba. 

 

 
4°. Informe de Gestión. Trabajo Social y Comunitario de Fundación Las 
Delicias  Año 2021. 

 
La razón de ser de Fundación Las Delicias es la de servir a nuestra comunidad 
por medio de actos de amor y bondad, ayudando a sus necesidades físicas, 
mentales y espirituales, de ahí nuestro lema “para el desarrollo integral del 
hombre”. El año 2021 fue un año de bastante labor social. A continuación, 
esbozaremos las diferentes actividades sociales realizadas: 
 

A. Durante los primeros 6 meses del año se estuvieron realizando actividades 
de apoyo psico emocional en el centro de rehabilitación de adicciones 
Unidos Si Podemos cercano al corregimiento de Barcelona. 

A. Se han estado realizando actividades de promoción en estilo de vida 

saludable a través de nuestro programa de EXPO VIDA, enseñando a las 

poblaciones cercanas a la Fundación Las Delicias sobre la importancia de 

implementar hábitos saludables (agua, descanso, ejercicio, luz solar, aire 

puro, nutrición saludable, temperancia y esperanza). 

B. Hemos realizado programas de cocina saludable en el Municipio de Pijao y 

Calarcá enseñando a la población diferentes tipos de recetas de alimentación 

saludable que ayudan a mejorar la calidad de vida de las personas.  

C. Estuvimos presentes como Fundación Las Delicias en ferias campesinas 

enseñando a las comunidades la importancia del cultivo agro ecológico y el 

cuidado de la salud a través de la agricultura orgánica como un estilo de vida 

saludable 



D. Hicimos un programa de navidad en el pueblo de Buena Vista para toda la 

comunidad. Se realizó un concierto de música y se regalaron platos de comida 

a las comunidades indígenas que habitan cerca al casco urbano. 

E. Se hicieron actividades gratuitas anti estrés en la plaza y hospital de Buena 

Vista realizando masajes relajantes gratuitos a la comunidad y enseñando la 

importancia del descanso físico y mental. 

 
 

5°. Lectura y aprobación de los estados financieros. Se 

presentaron los estados financieros del año 2021 a la asamblea los 

cuales fueron aprobados por unanimidad por esta. 

 
6. Lectura y aprobación del acta de la Asamblea: La Secretaria dio 
lectura a la presente acta, la cual fue aprobada por los presentes. 
Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo otro asunto que 
tratar, el presidente de la Asamblea levantó la sesión siendo las 12:30 
pm. 

 
 
 
 

                ______________________              _______________________ 
                                     Presidente                                       Secretario         

 

 

 

IRMA DE LOS PARTICIPANTES DE LA ASAMBLEA 

NOMBRE FIRMA NOMBRE FIRMA 

 
Norberto 

Restrepo 

Rendón 

 
 

AUSENTE 

 

 
David 
Quiroga 

 

 

 

 
David Restrepo 

 

 

 
Nancy 
Benítez 

 
AUSENTE 

Giovan 

na 

Restre

p 

o 

 

 

 
Ruth Muñoz 

 

 



Dra. 

Nelsy R. 

Restrepo 

 

 

 
Enoc 
Lomban
a 

 

 

 
Gerardo Payán 

 

 

 
Augusto 
Varela 

 

 
Norberto 

Restrepo 

Ramírez 

 
 

 

 
Ivonne 

Betancourt 

 

AUSENTE 

 
Juan Campos 

 
AUSENTE 

 
Alberto López 

 

 


